

ПРОГНОЗУВАННЯ І ОЦІНКА ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ СУЧАСНОГО ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА

Івахненко А.В., Харченко В.С.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»,
м. Харків*

Сучасні умови господарювання, особливо для середніх та великих промислових підприємств, вимагають нових підходів до управління фінансами, планування та бюджетування діяльності. Одним з інструментів ефективного управління фінансами підприємства є засоби прогнозування фінансових результатів.

Ефективне управління фінансами підприємства можливе тільки за умови планування всіх фінансових потоків, процесів і відносин підприємства. Обґрунтування фінансових показників фінансових операцій, як результативність багатьох господарських рішень, досягається у процесі фінансового планування та прогнозування. Тому дослідження основних методик прогнозування та оцінки фінансових результатів діяльності підприємства є вкрай важливим для подальшого успішного розвитку підприємств будь-якої галузі.

Актуальність обраної теми підтверджує те, що її вивчали провідні, вітчизняні та закордонні науковці, а саме: Е. Альтман, Н. Зайцева, В. Бівер, Е. Коротков, А. Градов, І. Ларінов, А. Грязнова, У. Блінова, В. Ковальов, Е. Уткін, М. Сажина, І. Симиґалов, Г. Базаров, Я. Фомін та ін.

Проблема. Не зважаючи на чинний значний доробок за даною темою, існують питання, які потребують детальнішого вивчення, до прикладу, проблемою довгострокових прогнозів є низька точність прогнозування внаслідок високого ступеня невизначеності як щодо діяльності самого підприємства, так і макроекономічної ситуації в цілому.

Метою даною статті є розробка концептуального модельного базису для оцінки фінансових результатів підприємств, що дозволить значно спростити процедуру аналізу, і результати застосування якого дадуть змогу приймати обґрунтовані управлінські рішення щодо управління діяльністю підприємства.

Для вирішення поставлених задач необхідно використати методи аналізу, дедукції, узагальнення, класифікації.

Головною метою створення подальшої діяльності будь-якого господарюючого суб'єкту, не залежно від виду його діяльності чи форми власності, є отримання кінцевого фінансового результату, тобто прибутку. Фінансовий результат - це прибуток або збиток який отримує господарюючий суб'єкт внаслідок своєї діяльності. Отже, оцінка та прогнозування фінансових результатів дає можливість уникнути значних витрат та підвищити конкурентоспроможність підприємства.